

Всероссийский форум подарил студентам СФУ новые идеи

Делегация студентов Сибирского федерального университета приняла участие в работе [Всероссийского студенческого форума](#), который проходил 3–5 сентября 2015 года в Ростове-на-Дону. Обсудить вопросы развития современного воспитательного и образовательного пространства собрались более 2 тысяч студентов из 300 вузов страны.

Организаторами мероприятия выступили Министерство образования и науки РФ и Южный федеральный университет. Целью форума стала разработка федеральной стратегии развития деятельности студенческих объединений, направленной на создание новых условий для профессиональной, творческой и социальной самореализации студенчества. В работе форума участвовал министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов.

Делегаты СФУ приняли участие в работе площадок «Социальные стандарты в образовании», «Развитие студенческого самоуправления», «Медиапространство», «Победа-70», «Студенческий спорт 2.0: перезагрузка».



«Мы собрались для консолидации усилий в поиске решения насущных проблем российского студенчества. Обсуждали стипендиальное обеспечение, поддержку общежитий, участие студенческих организаций в соуправлении вузами, работу студенческого омбудсмана. По обозначенным вопросам было намечено множество точек взаимодействия, — рассказала заместитель председателя ППОС СФУ **Александра Дворинович**. — *Очень понравилось прямое общение с первыми лицами системы образования и студенческого профсоюзного движения».*



«Большое впечатление произвело общение с кураторами программ развития действующих студенческих объединений. На занятиях мы получили много информации по правовой поддержке студентов, обменивались опытом, нашли множество полезных рабочих контактов, подружился с представителями всех федеральных университетов, — поделился впечатлениями председатель [Совета обучающихся](#) СФУ **Сергей Головатый**. — *Томские студенты рассказали, о том, что при выборе в совет обучающихся проводят голосование по электронным читательским или студенческим билетам. Опыт коллег показался очень интересным, и сейчас мы рассматриваем возможность его применения в нашем университете».*

[Пресс-служба СФУ](#), 11 сентября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15935>